

在股市中摸爬滚打这么多年，你的感悟是什么

谢谢邀请！

我在股市里混了整整23年了。

也曾春风得意马蹄急，一日看尽长安花，赚了个钵满盆满；也曾峰尖酒美景正盛，瞬间山崩滑谷底，赔到了接近全军覆没。跌宕起伏了很多年后，慢慢的清醒了，理智了，明白了自己以前的赢亏，全是靠的运气在起作用。

那么，运气能老是照顾自己么？自己的经验和能力又在哪里呢？

于是开始反思，开始总结，开始学习.....不断的重复了这么多年。

现在，已经基本上有了自己的进出判断标准，有了自己的操盘下单原则。

那就是：只参与业绩尚好的票，流通盘在20亿元以下的票，越小越好，最好是次新股。不参与创业板的票，不参与业绩亏损的票，绝不参与被st的票，也不参与注册制的票。不追热点和妖股！

用月线选择进出时间，有空或者有兴趣时，做做日线波段上的高抛低吸，没空或者没兴趣时就持股不动。

现在，不在那么急切的忙着看盘，忙着去逮那些蝇头小利，而是有空了看看就行，或者估计一下持仓票走到了哪一个位置，或者看看持仓票的基本面有没有什么大的变化。

现在才感觉到自己走到了，手中有股，心中无股，手中无股，心中有股的境界。从从容容的把炒股当成了一种养老的娱乐活动了。

## 人生就像股票感言

这句话挺有哲理。为什么说人生就像股票，或者说就像股市。我们知道，股票的价格是波动的。波动的原因有很多，有政策因素，宏观经济因素，公司运营因素等，但总体而言，股票的价格一定是围绕股票的内在价值而上下波动。有时候价格高于价值，有时候价格低于价值。从而看上去股票价格就像是一个又一个不规则的正弦曲线。

人生也和股票一样，有时候低谷，有时候高光，也有波峰和波谷。但只要我们努力

，不管人生怎么波动，一定是趋势向上，波动向上。因此奋斗成就人生。

## 是不是人一进入股市都会变的疯狂

毓美美作答:作为寻常百姓，我们原本想靠投资获取财富的通道很有限，社会压力大，对金钱需求多，让人们都从心中激发起快速致富的目标。人人想发财，想过好日子，想实现自己的价值，因此都有像赌博一样的投机心理。

股市是面向劳苦大众相对门槛低的投资场所，也的确有少部分人靠炒股发家致富了，因此人们都盲目相信自己也一样可以靠股市得以翻身。尤其初生牛犊不怕虎的新人，一旦刚开始赶上行情好时小赚一笔后，自信心膨胀，错把运气当实力，加大杠杆以博做大。

殊不知行情好的光景如白马过隙，A股大部分时间是震荡调整的，加大杠杆使得心理压力倍增，致使所做决策频繁失误，再多的钱不够支撑阴跌的行事。

天天都会诞生美艳的妖股，天天想抓个涨停，神仙都很难做到的，妖股动人，没一个是能装进自己碗里的，管住自己的手，看好属于自己的就行了，减少交易次数更能降低交易错误。

炒股是多人博弈行为，包含心理学，当我们发现自己因为炒股变得患得患失，变化极大，且一意孤行，执迷不悟，任何人提醒都不能改变时，我们该冷静思考是否该果断离场，心理不健康比身体不健康对一个人的危害更大。

当我们开始对市场有了自己的认知，开始敬畏市场，不再痴迷于股市，把股市当成投资场所，一个固定盈利的地方，当我们把炒股看作自我博弈，认为炒股就是炒人性，懂得股市就是人生的道理，我们就离真正成熟不远了！

分享点亮生活，欢迎加关注，感谢留言交流！

## 炒股如何开悟

炒股如何开悟，我就用自己录的一个视频来告诉您吧！话不多说，仔细看看本人录制的这个原创视频，原视频发在本人的头条号里面了，但是由于没有财经资质，审核没通过，被限制推荐了！我看看通过问答栏目发布是否可以通过并正常推荐，有缘的话一定要记得仔细看完这个视频，视频里面有黄金！想要在股市快速积累财务，必须要虔诚地向顶级游资学习，做喷子除了满足口舌之快，对您没有任何好处！你做不到，不代表别人做不到！你的认知和谦逊决定了你的未来！

总结几点就是：

### 1.超短炒作的本质是什么？

超短的本质就是短跑接力赛！买进就能涨，买进就有人接！低吸的赚追涨人的钱，追涨的赚打板人的钱，打板的赚次日接力人的钱！有先手但没人愿意接，那就果断出局，不要带有任何幻想！

### 2.投机的底层逻辑是什么？

投机的底层逻辑就是情绪套利！人气所向，赚钱所在！得民心者的天下，得散户者得财富，让基本面见鬼去吧！GME的启示！

### 3.复利才是你真正的朋友！

小亏大赚，控制回撤，让复利成为财富爆发的源动力！行情好就多做做，行情不好就管住手，道理很简单，可是有几个人做得到？

总之，经验是亏出来的，向游资高手学习，可以让您少走很多弯路！小资金想要快速成功，只有超短一条路！超短投机炒作的本质和底层逻辑就是情绪接力！

视频加载中...